Математика 2 класс III четверть

1. Лестница состоит из 21 ступеньки. На какую ступеньку нужно встать, чтобы оказаться на середине лестницы?

2. Поставь вместо * цифры так, чтобы получились верные равенства.

5*+10=60              *7-20=57             90+8=98
47+1*=*9              *2+2*=67            1+*=**

58+1*=*0               *5-23=5*            6*+27=*5

93-*8=7*                7*-*0=*7            **+*=103

3. Поставь знаки сравнения: красным – если ты их поставил без вычислений, синим – если выполнял вычисления.

98…55+42                      49-31…17                   76+12…75+12

37+48…48+37                69+15…59+21            87-64…75-52

Подчеркни неравенства.

4. Запиши математическими знаками:
· из восьмидесяти одного вычесть сумму чисел двадцати семи и тридцати четырёх;

· к разности чисел пятидесяти семи и двадцати восьми прибавить разность чисел семидесяти восьми и пятидесяти девяти;

· шестьдесят девять уменьшить на разность чисел пятидесяти трёх и двадцати четырёх.

5. Найди значения записанных выражений.

6. Найди корни уравнений.

57+x=84                           53+x=84                    48+x=84

Запиши уравнения, которые нужно поставить между данными, чтобы корень каждого следующего был на единицу больше предыдущего. Проверь, правильно ли составлены уравнения.

7. Реши уравнения.
x+24=90                  84-y=37                            b-36=59

8. Не выполняя действий, найди корни уравнений.

15+x=15                            28+y=28-0

а+7=24+7                          81+е=20+81

9. В мастерской было 18 станков. Пять из них отдали в школьную мастерскую, а вместо них поставили 3 новых станка. Сколько станков стало в мастерской?

10. В двух бидонах было 37 литров молока. Когда часть молока продали, в каждом бидоне осталось 11 литров. Сколько литров молока продали?

11.  На пасеке было 12 ульев, а затем поставили ещё 7. Сколько ульев нужно ещё поставить, чтобы их стало 30?
